

## VYJADRENIE HLAVNÉHO KONTROLÓRA OBCE NIŽNÝ KRUČOV

### **K vyjadreniu starostky obce k správe o finančnej kontrole č.3/2018.**

#### **Vážení poslanci!**

Predkladám Vám toto vyjadrenie, nakoľko starostka našej obce zverejnila svoje vyjadrenie, ktoré je plné klamstva a poloprávdy.

V úvode svojho vyjadrenia ma starostka upozornila na porušenie zákona 357/2015 z mojej strany tým, že som návrh správy neprerokoval najprv so starostkou obce. Tak, ako som už uviedol vo svojom vyjadrení k predošlej kontrole uvádzam, že každú kontrolu som vykonal presne podľa zákona. Nakoľko starostka nebola nikdy prítomná pri kontrole, predložil som jej návrh správy, aby sa mohla k správe vyjadriť. Starostka sa však nikdy k žiadnej správe v stanovenom termíne nevyjadrila a z tohto dôvodu som postupoval presne podľa zákona a vypracoval som správu.

Môj pracovný úväzok v našej obci je 10% a môj hlavný príjem je z činností vykonávaných mimo okres. Som nútený všetky správy a vyjadrenia vypracovávať po večeroch vo svojom voľnom čase počas týždňa a v piatok chodievam na obecný úrad preštudovať dokumentácie a predkladať pripravené správy. Nakoľko sa starostka piatkami na obecnom úrade nezdržiava, tak nie je možné, aby som s ňou vôbec niečo prejednával. Svoje povinnosti si plním a žiadosť starostky o kontrolu, ktorú spomínala vo svojom vyjadrení, som zaradil do harmonogramu kontrol na 2. polrok 2018 aj keď ma o to oficiálne ani nepožiadala.

Čo sa týka uznesení 60-64/2015, obci bolo doručené právoplatné vyjadrenie prokurátora, ktoré potvrdzuje platnosť týchto uznesení a nariaďuje starostke plniť tieto uznesenia, čo ona svojvoľne ignoruje.

Čo sa týka smernice 1/2012, ktorou sa starostka snaží zakryť svoje nezákonne kroky, dokázali sme bez akýchkoľvek pochybností, že je falošná a vyšetrovateľ predložil prokurátorovi návrh na žalobu.

Je poľutovania hodné, že v našom štáte je možné vytvoriť falošné dokumenty a celé roky sa nimi obhajovať, pretože kým rozhodne súd prejde aj funkčné obdobie starostky.

Starostka obce nerešpektuje schválený rozpočet a vytvára si sama úpravy rozpočtu ako potrebuje bez schválenia Obecným zastupiteľstvom. Zmluvy o dielo podpisuje bez toho, aby ich čo i len predložila na zasadanie OZ a ešte sa tým vo svojom vyjadrení chváli. Aj toto poukazuje na to, ako si starostka váži OZ a ako rešpektuje zákony obce.

Záverom uvádzam, že akákoľvek kontrola práce obecného úradu pod vedením pani Hermanovskej je absolútne zbytočná, nakoľko ona nerešpektuje nikoho, ani prokurátora, nie to ešte "nejakého hlavného kontrolóra obce".

**V Nižnom Kručove 21.9.2018**

**Bartolomej Marcinčin, hlavný kontrolór obce**

